
Sz
ci

en
to

ló
gi

a 
Eg

yh
áz

 B
ud

ap
es

t 
K

öz
ön

sé
gs

zo
lg

ál
ta

tá
si

 O
sz

tá
ly

Sz
ol

gá
lt

at
ás

ok

Életjobbító tanfolyamok

Alapok könyvtanfolyamok

Egyéb tanfolyamok

„Kisfüzet” tanfolyamok
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Hogyan tegyük jobbá kapcsolatainkat másokkal
“A Szcientológia az egyetlen olyan rendszer, amelyet alaposan teszteltek az emberi kapcsolatok javításának terén.... 
és az egyetlen amelyik valóban javít is a kapcsolatainkon.” – LRH
Az, hogy ön mennyire jól jön ki másokkal, hatással van az Ön boldogságára. A családi, baráti és munkatársi 
kapcsolatok meghatározóak, mert a barátság értékes.
Ezen a tanfolyamon Ön megtanulhatja, hogy mi a jó kommunikáció kulcsa, hogy hogyan lehet növelni a 
megértést az emberek között, és mindezeken túl azt is megtudhatja, hogyan tudja megtalálni a konfliktusok 
okait, és megoldani őket. A tanfolyamon található gyakorlatok elvégzése után könnyedén tudja majd alkal-
mazni a tanultakat a saját életére.

„Amiért elvégeztem ezt a tanfolyamot az az, hogy a kamasz fiammal gördülékenyebb legyen 
a kapcsolatunk, tudjam kezelni a visszajelzéseit, kimozdítsam a „nem csinálok semmit” 
állapotból, tudjak segíteni neki, hogy felfogja a segítséget – itt konkrétan a tanulmányai 
a cél, mert nagyon leromlott a bizonyítványa. Ez nem is érdekli és nem is akar tanulási 
tanfolyamot végezni.
Erőszakos nem akarok lenni, de tudom, hogy felelős vagyok érte. Valahogy el kell érnem, 
hogy fejlődni tudjon. Ebben a tanfolyamban minden jól össze van foglalva.
Sokszor azt hisszük, hogy rutinszerűen tudunk meg mindent az életünkben, mi újdonság 
lehet a kommunikációban?!
Pedig van. Jó dolog az ARK* használata, a jó modor használata, a kívülálló harmadik is-
merete, jó dolog tudni, hogy azzal, hogy elismerem a másik létezőségét, eredményeket tudok 
elérni vele, jó dolog a konfrontálás használata, azzal ha képesek vagyunk átélni dolgokat, 
még előre lépünk és nem fordulunk meg.
Jó dolog annak ismerete, hogy olyan dolgokat okozunk, amiket mások könnyen át tudnak 
élni.
Mindezt összefogva egy fontos használati utasítást kaptunk az élethez.” L.M. 
*ARK=a megértés összetevői: affinitás, realitás, kommunikáció

Egyszer fenn, egyszer lenn
“A depresszió alapvető oka az elnyomás. Ha enyhíti ezt, akkor az ember felemelheti fejét, az állapota megjavulhat 
és boldog lehet az életben.” – LRH
Az akadályok ellenére, amelyeket az élet gördít Ön elé, elérheti a céljait.
Növelje meg a képességét, mellyel felismerheti, hogy mi okozza a dolgok rosszra fordulását az életben, és 
tanulja meg, miként kezelheti ezeket. Ezen a tanfolyamon megtalálhatja a valódi választ az a mögött meg-
húzódó okra, hogy miért érzi jól magát egyik nap és rosszul a másikon. A gyakorlati feladatok segíteni 
tudnak Önnek abban, hogy az életében használni tudja ezeket az adatokat, és megnövelje sikere esélyeit.

„A Fent–lent tanfolyamot elvégeztem és ráébredtem arra, hogy miért lehetek egyik percről a 
másikra lehangolt, és fáradt, és hogy ezt hogyan tudom kezelni.
Sokat jelent a számomra, hogy megismertem a jellemvonásokat és választ kaptam az em-
berek furcsa viselkedésének okára.
Bizonyosságot nyertem afelől, hogy amit látok az emberek viselkedésén azt jól ítélem–e 
meg.” 

Hogyan erősítsünk meg egy sikeres házasságot
A mindkét partner számára tartós boldogságot, stabilitást és biztonságot hozó házasság 
nem szerencse vagy a remény eredményeképpen jön létre.
E tanfolyam célja alapvető megértést adni Önnek mindarról, ami az egymás iránti tü-
relmen és kölcsönös megbecsülésen alapuló sikeres házasság fenntartásához szükséges.
E tanfolyam létfontosságú tudást tartalmaz a következőkről: mitől sikeres egy házasság 
és egy család; hogyan tehető tartóssá az egymás iránt érzett szerelem; hogyan lehet 
helyreállítani a kommunikációt a házasságban; hogyan oldhatók meg egy házasság 
viharos időszakai; hogyan lehet egyben tartani egy házasságot; és hogyan lehet közösen 
célokat létrehozni és elérni.
A tanfolyamon gyakorlati feladatok segítenek Önnek a házasságát egy boldogabb élet 
stabil alapjává tenni. Szeretné Ön rendbehozni igazán a házasságát? Megér az Ön há-
zassága 15 órányi tanulást? Végezze el ezt a tanfolyamot!
„A tanfolyam megmutatta azokat, az eszközöket, amelyekkel fenn lehet tartani egy kapcso-
latot, így egy házasságot is. Bár ismertem az adatok nagyrészét, kaptam új megvilágításo-
kat a házasság tekintetében.”

Hogyan kössünk tartós házasságot
Ez a tanfolyam segíthet Önnek felkészülni egy boldog házasságra, amely őszinteség, 
bizalom és nyílt kommunikáció jellemez – és amely tartós.
Mennyire unja, hogy nincs egy jó párja és reménye sincs rá?
Ezen a tanfolyamon biztos tudásra tehet szert arról, hogy mitől lesz boldog egy házas-
ság és egy család, megtudhatja, hogy hogyan lehet kiválasztani a megfelelő partnert, 
hogyan lehet előre látni, milyen lesz a másik személy viselkedése, és hogyan viszonyul 
a szexhez, illetve hogyan bánik a gyerekekkel, valamint, hogy hogyan növelhető az 
egymás iránt érzett szeretet és tisztelet. A gyakorlati feladatok elvégzésével könnyedén 
elsajátíthatja ezt a tudást, amelyre oly nagy szükség van az életben.
„Most fejeztem be, a Hogyan kössünk sikeres házasságot című tanfolyamot. Nagyon örül-
tem annak, hogy megismerhettem Szcientológia nézőpontból a házasság lényeges alapjait. 
Rájöttem, hogy eddig ezeket a szempontokat eléggé mellőztem. Most már felvértezve ezekkel 
a tanulságokkal tudatosabban állok neki a párválasztáshoz és az új házasságunkhoz!
Nagyon köszönöm ezeket az adatokat!” S. Ferenc

Hogyan tegyük jobbá a házasságunkat
A házasság kezdetén meglévő örömnek nem kell tovaszállnia az évekkel.
A tényleges kommunikáció, valamint egy kölcsönös bizalmon alapuló őszinte és nyílt 
kapcsolat ténylegesen elérhető azzal a tudással és jártassággal, amelyre Ön ezen a tan-
folyamon szert tehet! 
Ezen a tanfolyamon megtanulhatja, min alapul a sikeres házasság, valamint hogy ho-
gyan oldhatók meg a házasság viharos időszakai, hogyan növelhető a megértés, mi kell 
ahhoz, hogy a házasfelek ismét beszéljenek egymással, és hogyan lehet egyben tartani 
egy házasságot. Van rá mód, hogy Ön mindezeket megvalósítsa.
„Teljes bizonyosságot szereztem afelől, hogy a házasságunkat meg lehet „menteni” és fenn 
lehet tartani hosszú távon, mert ez csak rajtam illetve rajtunk múlik. Kikristályosodtak 
azok a részek, amelyekkel nem voltam teljesen tisztában, annak ellenére, hogy nagyjából 
ismertem ezeket a technikákat.” – Zs. Edina

Életjobbító tanfolyamok Életjobbító tanfolyamok
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„Volt több olyan információ a könyvben, melynek megértése után döbbenten (de mosolyog-
va) ültem, hogy te jó ég, ez mennyire logikus és én mennyire nem használtam.
A másik főbb pozitívum, hogy most már végre rendezni tudom az életem anyagi oldalát is, 
és nem kell többé reménykednem.
Az előző tanfolyam után (Hogyan javítsuk az állapotokat az életben) kiléptem az utcára és 
épphogy elértem a sarokig, mikor egymás után két hívást kaptam, hogy valaki pénzt akar 
adni, hogy menjek tanulni.” D.T.

Személyes értékek és integritás tanfolyam
“Hogy szabad lehessen, az embernek becsületesnek kell lennie önmagával és társaival.” – LRH
A személyes integritás kulcsszerepet játszik a boldog életben. A társadalom nyomása megalkuvásra késztet-
heti ezt az integritást, és megtagadhatja Öntől a valódi boldogságot.
Szeretné növelni az önbizalmát? Szerezze meg a valódi adatokat arról, hogy hogyan őrizheti meg személyes 
integritását a mai világ nyomása ellenére is. Megtudhatja, hogyan növelheti képességét az életre és a boldog-
ságra, miközben fenntartja saját nézőpontját.
Gyakorlati példák segítik abban, hogy megtanulja sikeresen alkalmazni ezeket a létfontosságú adatokat, és 
így javíthassa kapcsolatait, és sikeresebb legyen az életben.

„A tanfolyam nekem rengeteget segített abban, hogy megtanultam élni, és hogy különböző 
szituációkra hogyan reagáljak! Gond nélkül tudjak dönteni helyes és helytelen dolgok közt 
és hogy becsüljem meg embertársaimat. Úgy érzem, hogy ennek a tanfolyamnak a segítsé-
gével megtanultam dinamikusabban élni!” B.R.
„Nos, tudom mit kell tennem! Tudom mit lépjek és milyen értékek mentén.
Tudom, hogy ezek az alapértékek bennem is megvannak, noha ezt kissé elfelejtettem, elrej-
tettem a sok ártó tett miatt.
Ez nekem most fontos és értékes.
Köszönöm!” F.D.

A pénz mozgatórugói tanfolyam 
A mai világban a pénz szükséges dolog. Ha tudja mi a pénz és hogy hogyan kezelje és 
használja fel, akkor nagyon sok pénzt kereshet.
Ez a tanfolyam felfedi a pénz, a csere és a termelés sokak számára ismeretlen alapjait, és 
azt, hogy miként emelhetjük életszínvonalunkat. A bemutató és gyakorlati feladatok 
révén könnyen megérthetjük és sikerrel alkalmazhatjuk ezt a tudást. Gondolom Ön 
sem akar élete végéig a pénzügyek kiszolgáltatottja lenni– nem igaz?
Ez tényleg működik!
Ez a tanfolyam ráébresztett arra, hogy amit szó szerint nem birtoklok, csak van, mint fi-
zető eszköz, az nem jó dolog. Így jártam, mert sok embernek kölcsön adtam és nem hozták 
vissza. 
A becsületet pénzhez is lehet mérni és így ez a bizalom értéke is. Ezek után birtokolni fogom 
a pénzem. K. J. L.

Hogyan legyünk sikeres szülők?
“Egy jó, kiegyen súlyozott felnőtt szeretettel és türelemmel a szívében, nagyjából a legjobb terápia, amit egy gyerek 
kaphat.” – LRH
Egy független és felelősségteljes gyerek felnevelése nem egy “vagy sikerül, vagy nem” tevékenység. Ez a tan-
folyam létfontosságú tudást tartalmaz a szeretet és a vonzalom szerepéről, arról, hogy hogyan teremtsünk 
megértő kapcsolatot a gyerekekkel, hogyan fegyelmezzük anélkül, hogy csökkentenénk az öndetermináltsá-
gát (a képességét, hogy maga döntsön a dolgai felől), és még sok másról.

Ha szeretné megérteni és sikeresen nevelni gyermekét, sajátítsa el az itt leírt alapelve-
ket, végezze el a könnyű gyakorlatokat, és kezdje el használni ezt a tudást!
Meg akarja oldani a nevelés kérdését?
„Egyszerűen magabiztossabbá tett. Olyan adatokat tartalmaz a tanfolyam és olyan dol-
gokra világított rá, amiknek nagyon fontos a használata. Lehet, hogy túl egyszerűnek is 
hangzanak, de mégis!
Számomra a legfontosabb fogalmak: a jó kontroll, a játszma (ezzel meg is küzdöttem, mert 
számomra ez mást jelentett). 
Köszönöm! L M.

Hogyan javítsuk az állapotokat az életben
“Amikor megfelelően és standard módon alkalmazzák az állapotokat, az eredmény nem kevesebb, mint valamiféle 
csoda.” – LRH
Hányszor kívánta azt, hogy javítani tudjon valamilyen állapoton az életében – házasság, munka, pénzügy, 
személyes kapcsolatok?
Az élet csak úgy magától nem válik jobbá. Hajlandónak kell lennie arra, hogy ezen dolgozzon, és megváltoz-
tasson állapotokat. Azonban létfontosságú, hogy tudja, milyen lépéseket kell ehhez tennie. Tudta ezt?

A helyes képletek – a lépések, amelyek javítani fogják az állapotokat – sikeresen alkal-
mazhatók az ezen a tanfolyamon megszerezhető tudás ismeretében. Az egyszerű gya-
korlatokat végezve azonnal használhatja, amit megtanult. Az eredmény nem kevesebb, 
mint valamiféle csoda.
„Most indítom a saját vállalkozásomat, és megnyugtató, hogy nem kell majd rossz helyze-
teket helyre hoznom, hanem el sem tudom rontani! 
Követem a nemlétezés állapot formuláit és a statisztikám szépen emelkedik felfelé!” 

Pénzügyi siker
Az ember képes áthatolni a gazdagságot és a pénzt övező ködön, és képes gyakorlatias és hatékony lenni.
Ez a tanfolyam bemutatja Önnek, hogyan lehet kilábalni a pénzügyi válságból, és hogyan lehet pénzügyileg 
sikeresnek lenni. A tanfolyam révén Ön olyan szakértelemre tehet szert, amely segítségével nagyban javíthat 
a saját maga, illetve cége anyagi helyzetén. Szeretne Ön ésszerűséget vinni a pénzügyeibe?
E tanfolyami jegyzet rendkívül szükséges gyakorlati tudást tartalmaz a pénzről, a csere alapelveiről, a fize-
tőképességről, a hitelképességről és a pénzügyi tervezésről. Az adatok elsajátítását gyakorlati feladatok és 
demonstrációk (bemutatások) könnyítik. (Előfeltétel: Hogyan javítsuk az állapotokat az életben.)

Életjobbító tanfolyamokÉletjobbító tanfolyamok
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Alapok tanfolyamcsomag

A 17 tudás aranykora 
tanfolyam, ami segít az 
embernek, hogy stabil le-
gyen a fizikai univerzum-
ban. Pl. Munka problé-
mái, Gondolkodás alapjai, 
Dianetika stb.

A Munka Problémái könyvtanfolyam
Egy nagyszerű tanfolyam a hatékonyságról. Megtanít arra, hogy mi is a munka, hogy tartsuk meg állásun-
kat, növeljük a kontrollt és megértést kapjunk másoktól – legyen az munka, magánélet, társalgás.

•	 Szeretné ön jobban irányítani beosztottait?
•	 Szeretné tudni, hogy kezelje a munkahelyi kimerültséget?
•	 Akarja tudni mi a siker és hatékonyság titka?

Csinálja meg ezt a tanfolyamot!
„Megértettem a munka fontosságát az életben! A pontos cél meghatározásával rengeteg 
felesleges munkától, időpocsékolástól tudom megkímélni magam!
A stabil adat tétele segít a véletlenszerűen alkalmazott, rendszertelen módszerekben való 
rendrakásban, amelytől az eredményesség növekedését is várom!
A kontroll felépítéséből megértettem, hogy hogyan tudom elkezdeni a munkát, dolgozni, 
majd a nap végén tényleg abbahagyni. Ezután tudom alkalmazni a sétálj egyet, vagy a 
figyeld meg őket eljárást!
A kontroll–nem kontroll képességével be tudom határolni azokat a területeket, amelyeket 
nekem kell kontrollálnom, és azokat, amelyeket átengedek másoknak!” J.K.

Gondolkodás alapjai könyvtanfolyam
„Lehet, hogy önnek azt tanították, hogy az elméről, szellemről és életről nagyon nehéz tudást szerezni.
A Szcientológia első alapelve ez: Lehetséges tudást szerezni az elméről, a szellemről és az életről.” – LRH 

A sikeres emberek máshogy gondolkodnak, mint a még nem sikeresek. Megtanulhatja, 
hogyan változtathat a hozzáállásán az életben. A tanfolyam határozottan tud segíteni.

„A tanfolyam nagy mértékben hozzásegít a nagyobb öndeterminizmus eléréséhez, ezáltal 
magabiztosabb lettem és sokkal jobban bízom a saját döntéseimben és gondolataimban. 
Képesebbé váltam a problémáimat más nézőpontból szemlélni és nagy sikerélményt jelent 
ez számomra! 
Az ARK–zás is gördülékenyebben megy a nagyobb megértési szintnek köszönhetően!

Köszönöm szépen a tanfolyamterem összes munkatársának és a Budapest Orgnak!” J.Z.

Alapok könyvtanfolyamok

Egy tudomány kialakulása könyvtanfolyam
„Az optimális számítógép egy olyan téma, amelyet már sokunk tanulmányozott. Először 
elég megdöbbentő lehet elképzelni egy ilyen számítógépet. Azonban ez a gép valóban léte-
zik. Több milliárd példányt használnak belőle ma, és további sok–sok milliárdot hoztak 
már létre és használtak belőle a múltban.
Valójában önnek is van egy. Ugyanis itt az emberi elmével van dolgunk.” – LRH

„Az elme problémáinak megoldásai végtelen egyszerűek– erre jöttem rá. Azt gondoltam, 
hogy az otthoni számítógépem egy csúcs szuper gép– de azt ismertem fel, hogy az elmém 
precizitása a legvadabb álmaimat is fölülmúlja.” T.L.

Önelemzés könyvtanfolyam
„Az Önelemzés élete legérdekesebb kalandján fogja önt végigkalauzolni. Önmaga kalandján. Mennyire hatékony 
ön? Mi rejtőzik önben? Mekkora fejlődésre képes? 
Nos, önnek alapjában véve önmagával és az embertársaival szemben jók a szándékai. Alapjában véve az önben 
rejlő képességeknek – bár időnként a rossz tapasztalat nem is fakó fellegei beárnyékolják őket – sokkal jobban, 
mint azt bárki valaha is hinni engedte önnek.” – LRH

„Ez a tanfolyam még több betekintést nyújtott önmagamba, a tanulás során rengeteg kedves 
szép emlékem a felszínre tört önkéntelenül, amelyeket már el is felejtettem, ez növelte az 
életerőmet. 
Közben megértettem az emberi érzékszervek felépítését, és tudom hogyan fejleszthető bár-
melyik, a sikerességem érdekében. Ezenkívül anyukám épp zaklatott volt kissé, és az Ön-
elemzéssel tudtam neki hatékonyan segíteni gyorsan kijönni ebből az állapotból. 
Miközben csináltam olyan őszintén nevetett kacagva, hogy öröm volt nézni és felidézte élete 
legkedvesebb pillanatait.” T. L. 

Dianetika könyvtanfolyam
Egy bizalmas információkkal teli Tudás Aranykora tanfolyam, ami segít megérteni az ember eredendő ké-
pességeit és megmutatja az utat ezek feltárásához. Tudja hol rejtőzik a boldogsága? Tudja miért érzi azt néha, 
hogy nem önmaga? Tudja mi történt Önnel valójában– ellentétben azzal, amit Önnek mondtak?
A világ eddigi legolvasottabb könyve elmondja Önnek.

„Rengeteg nyereséget tudhatok magaménak! Én leírom és Te csak akkor tudod majd, amikor 
elolvasod a könyvet.
Én saját életemnek egyfajta tükrét találtam meg benne. Az életem egyes elemei között biztos 
voltam benne, hogy van kapcsolat, miért nem csinálok meg dolgokat, amikről azt gon-
dolom, hogy meg kéne csinálnom, hogy hat rám a barátnőm viselkedése, és miért ezek a 
gondolatok foglalkoztatnak nap mint nap. Most, hogy elkezdtem választ találni az össze-
függésekre, egy kicsit megnyugodtam. A válaszok közt tényleg összefüggés van.
A nyereség oka az, hogy ezek foglalkoztattak, rajtuk rágódtam és kerestem, hogy mi lehet 
ezeknek a hátterében. Most kaptam egy jelentőségteljes választ. 
Ami – úgy tűnik – a válasz!”

Alapok könyvtanfolyamok
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Hubbard Dianetika Auditor tanfolyam
Professzionális Dianetika auditorképző tanfolyam, ahol az ember megismerheti magát, a többieket, miköz-
ben betekintést nyerünk az élet és a remény zegzugaiba. Szeretné Ön igazán segíteni magának és másoknak? 
Megér Ön és barátai némi munkát, hogy megértse Őket és valódi segítséget nyújtson, ne csak üres tanácso-
kat, amiket még egy gyerek sem fogad meg?

„Régen nem volt olyan szándékom, hogy auditor legyek. Aztán 2 éve a testvérem balesetet 
szenvedett. Nem sérült meg fizikailag, de összeomlott. Nem volt a közelben auditor ezért 
megnéztem a Dianetika DVD–t és auditáltam.
Nagyon érdekes volt amit tapasztaltam, így egy kis szünet után beiratkoztam a HDSZ–re.
Ez megízlelteti az auditor tanonccal az auditálást.
A HDA viszont egy sokkal átfogóbb ismeretet ad. Rengeteg érdekes érzés, hanganyag és 
gyakorlatok. Közbe pedig auditálás a tanulópárral.
Minden elolvasott oldal, minden elvégzett drill és ülés után egyre magabiztosabb voltam. 
Megszűnt minden idegesség azzal  kapcsolatban, hogy valakit auditálásba vigyek. 
Rengetek eszközt kaptam ahhoz, hogy sikeresen tudjak auditálni.
Köszönöm a tanfolyam felügyelőknek a kitartó munkájukat.
És a legfontosabb, köszönöm LRH-nak, hogy átadta ezt a csodálatos technológiát.” 

Dianetika auditálás
Professzionális auditor (aki a személyes tanácsadás egy sajátos formáját szolgáltatja) által adott szolgáltatás, 
amely során a személy tisztába kerül önmagával, a céljaival, akadályaival, vagy behatárolhatja a lelki gyötre-
lem pillanatait és megszabadulhat a hatásuk alól. 
Nagy megkönnyebbülést adhat a mindennapokban.

„Kaptam auditálást és egyszerűen fantasztikus volt! Ezelőtt el sem tudtam képzelni, hogy 
egy ilyen egyszerű technológiával ilyen jó állapotokat lehet elérni. 
Mindenkinek ajánlom!!” J.A.
„Egy intenzív Dianetika auditáláson vettem részt, és megdöbbentő volt (jó értelemben), 
hogy milyen dolgok kerülnek elő. Dolgok, melyekre egyáltalán nem, vagy már csak halvá-
nyan emlékeztem. 
Minden auditálás után úgy mentem haza, hogy ismét többet megtudtam magamról és 
megértettem jobban, hogy miért reagáltam bizonyos szituációkban úgy, ahogy. 
Különösen az egyik auditálás emlékezetes, hiszen auditálás közben döbbentem rá, amikor 
már többször elismételtem egy mondatot, hogy „Azta … az a blokkom ezért volt!?!?” Ez egy 
2.  Dinamikával* kapcsolatos aberráció, ami úgy tűnik, volt–nincs és aminek a párom is 
nagyon fog örülni! 
Jó érzés tudni, hogy van egy módszer, amivel rengeteg kérdésre választ kaphatunk és nagy-
mértékben emeli életminőségünk színvonalát!„ N.M.

*2. Dinamika: a lehető legnagyobb mértékű túlélés elérésére irányuló késztetés az egyén 
részéről a nemi aktuson, a gyerekek nemzésén és felnevelésén keresztül.  

Élet egy új nézőpontból könyvtanfolyam
Egy átfogó ismereteket tömören tartalmazó tanfolyam, ami megoldásokat ad az em-
bernek az élete különböző területeire, mint pl. munka, siker, házasság, professziona-
lizmus, képességek. Megválaszolja a következő kérdéseket, amik, ha belegondol régóta 
foglalkoztatják Önt: Mik az ön céljai? Hová tart? Miért van itt? Mi ön?

„Nagyon tetszett az, hogy az élet minden területéhez kaptam válaszokat– nagyon megkön�-
nyebbültem. Tetszett, hogy egyszerű és működőképes megoldásokat kaptam, így bármilyen 
témában kezdeményező tudok lenni, köszönöm!” S.G.

Túlélés tudománya könyvtanfolyam
Egy fantasztikus könyvtanfolyam az emberi viselkedés előrejelzéséről!
Tudni akarja, hogyan válassza meg a barátait, kiben bízhat, mi lesz a kölcsönadott 
pénzével? Tudni akarja hol siklott ki a saját élete, vagy mások élete hol tud kisiklani?
Csinálja meg ezt a tanfolyamot és nem fogja elhinni, hogy hogy boldogulhat valaki 
ezek nélkül az adatok nélkül!
„Hihetetlen volt az, amit olvastam, nem tudom elképzelni az életem ezek nélkül az adatok 
nélkül és nagyon sajnálom, hogy más ember ezek nélküli szenvedi végig az életét. Kérem 
csinálja meg más is ezt és cserélje le a »barátait«!” S.G.

Út a boldogsághoz könyvtanfolyam
„A borús, visszafogott komolyságban nem sok öröm rejlik. Amikor a régiek közül néhányan úgy állították be, hogy 
az erény gyakorlása zord és lehangoló életvitelt kíván, ezzel hajlamosak voltak azt sugallni, hogy minden öröm 
abból származik, ha valaki gonosz; mi sem áll távolabb a tényektől.

Épp ellenkezőleg. Az öröm és az élvezet csak a becsületes szívekben kel életre. Az erkölcstelen 
emberek hihetetlenül tragikus, szenvedéssel és fájdalommal teli életet élnek . 
Az emberi erényeknek kevés közük van a búskomorsághoz. Ezek jelentik az élet napos 
oldalát.” – LRH
„Az ember azt hiszi, hogy minden rendben van ebben a társadalomban, de e könyv elol-
vasása után jöttem rá hogy ez nem így van. Magamon tapasztaltam leginkább hogy hogy 
bánunk másokkal– pedig csak úgy bánnak velünk ahogy, mi ővelük!
Holnaptól nem szeretnék így élni, csak a könyv elvei alapján betartva azt.” 
Köszönettel: Sz. M. J.

Hubbard Dianetika szeminárium
Egy két napos tanfolyam a Dianetika alapjairól– gyakorlattal együtt, ahol megtapasztalhatod a csodát és a 
megkönnyebbülést az életben! Segít megszabadulni a múlt fájdalmától, hogy az ember szembenézhessen a 
jövővel és a boldogsággal.

„...Még soha nem kaptam auditálást, így kíváncsian álltam elébe. Milyen is ez az állapot. 
Az ülés végére igazából nagyon jól éreztem magam egy felszabadult jó érzés volt bennem 
azzal az esettel kapcsolatban. Amikor én adtam az is nagy nyereség volt.
Látni a másik embert, hogy hogy könnyebbül meg az ismétlések során az esemény végére, 
és milyen jól érzi magát amikor vége az ülésnek, és ezt amikor elmondta, nagyon örültem 
én is az ő nyereségeinek.
Köszönöm, hogy megismerhettem és megtanulhattam ezt az eljárást.
Köszönöm a segítséget a tanfolyam elvégzéséhez.” S.E.

Egyéb tanfolyamokEgyéb tanfolyamok
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Hogyan tanuld meg?
A tanulás szórakoztató, ha tudod, hogyan tanulj. Csak akkor kellemetlen el-
foglaltság, ha beleütközöl a tanulás három akadályába, és nem tudod, hogy mit 
tegyél velük!
Ez a három akadály a kizárólagos oka annak, ha egy gyereknek elterelődik a 
figyelme, vagy nem tud összpontosítani. Ezek önmagukban is bármelyik gye-
rekből lassú tanulót csinálhatnak. A nagy felfedezés ezen a területen az, hogy 
egyszerű és pontos módszerek segítségével kezelhetők!
A Hogyan tanuld meg? megmutatja, hogyan lehet ezeket felismerni és kezelni.
Ez a könyv része annak az oktatási könyvsorozatnak, amely LRH, az elismert 
humanitárius, író és oktató művein alapul.
LRH kutatásai számos nagy horderejű felfedezéshez vezettek az írni–olvasni tu-
dás és az oktatás területén. Tanulási technológiáját világszerte több mint egymil-
lió tanuló és oktató használja iskolákban és tanulócsoportokban.
Ezeknek az egyszerű készségeknek az alapos elsajátításával egy gyerek megtanul-
hatja, hogyan tud jobban tanulni és összpontosítani. De a legfontosabb az, hogy 
képes lesz megérteni és használni az anyagot, amelyet tanul, és ez a minőségi 
oktatás alappillére. A könyv elsősorban 8–12 éves tanulók számára készült!
De felnőttek is tanulhatják, akik teljesen az alapokat is meg akarják tanulni!
„Örülök, hogy elvégezhettem a „Hogyan tanuld meg” tanfolyamot. Érdekesnek ta-
lálom ezt a tanulási formát, ami egyszerű, és ha nem jövök el, sosem tudom meg. 
Mindenki nagyon kedves! Szeretnék további ismereteket más területekről!” 

A tanulás alapvető kézikönyve
Olyan technológiát ismer meg, ami könnyebbé teszi, hogy bármilyen új dolgot 
el tud sajátítani az életben! Nem számít hány éves, milyen végzettsége van, mert 
mindenkinek lehet újat mutatni!
A tanfolyam megismerteti a tanulás gátját és akadályait, amik arra késztetik a 
tanulót, hogy elaludjon, vagy félbehagyja tanulmányait, továbbá segít vissza-
kapni döntési szabadságunkat a megtanult dolgok felett (”igaz–e vagy sem...”), 
ne bízza tanulását a véletlenre, érjen el 100%–os megértést bármely tárgyban!
„A tanulási akadályoknak köszönhetően sok minden eszembe jutott a korábbi ta-
nulmányaimról, a saját magam és mások kudarcairól. Látom, hogy ezek a 3 egysze-
rű akadályra vezethetők vissza!” – Tamás
Úgy gondolom, hogy életem további részében sokkal több dolgot fogok megérteni.
A tudásom mélyebb lesz, melyet mind a magánéletben, mind más területen ka-
matoztatni tudom. Ráadásul nem csak saját magamnak válik hasznossá, hanem 
a környezetemben élőknek, hisz segítségemmel tanulásuk akadálymentessé válhat, 
hogy minél nagyobb megértésük legyen.” Sz.A.

Hubbard minősített szcientológus tanfolyam
„A Szcientológia olyan dolgokra képes, amire ez előtt semmi sem. Visszaadja az ember 
képességét, hogy egyszer már reménytelennek gondolt helyzeteket kezeljen.
Növeli az intelligenciáját.
Megváltoztatja a hozzáértését és javítja a viselkedését. Továbbá megadja az élet egy jobb 
megértését.” – LRH
„A Hubbard minősített szcientológus tanfolyam megtanított arra, hogyan kezeljem az éle-
temet. Tudok segíteni másnak abban, hogy enyhítsem a fájdalmát, akár fizikailag, akár 
szellemileg legyen rá szüksége. Az LRH-tól kapott adatok felgyorsítottak a hídon, amely 
egyre több szellemi nyereséggel tett gazdagabbá. Így már nagyon közel állok a Clear álla-
pothoz.
Köszönöm LRH-nak a rendkívüli tudást, amelyet átadott nekem.” S.Zs.

Személyes hatékonyság tanfolyam (Emberi elme anatómiája)
A legjobb tanfolyam bárkinek, aki nagyobb rendet akar vinni az élet bármely területére. Egy igazi ajándék 
az embernek, ami visszaadja a reményt és az érdeklődést az élet felé– senki sem ajánlhat jobb tanfolyamot 
és eszközt az élet kezelésére. Tartalmazza a munka és az élet stabil adatait, amik a legtöbb zűrzavart oszlatják 
el az ember és kapcsolatai körül.
Szeretné végre egyszer, s mindenkorra sínre tenni az életét, vagy még nem únja igazán a problémáit?
Ez a tanfolyam nem fogja elvenni a problémáit, hanem a megoldást Önnek adja, csinálja meg kérem, ha 
másért nem, a családja miatt!

„A tanfolyam ideje alatt történt, hogy megváltozott a munkához való viszonyom, ami 
abban nyilvánult meg, hogy megnőtt a hatékonyságom és sokkal több dolgot, papírmunkát 
akarok lezárni, mint eddig és kitűzött céljaimat is könnyebben elérni!!!
Nőtt a játszóterem– úgy éreztem, sokkal könnyebbek a tárgyalások, nincs az az érzés, hogy 
vásároljon az ügyfél, hanem egyszer csak tényleg vásárol!
Jobban figyelem és meghallgatom őket és cserébe ők adnak valamit, kezelem a problémáju-
kat, hiszen az mindenkinek van!!!
Más:
A fiammal is még jobb lett a kapcsolatom és sokkal gyorsabban kezelem a kapcsolatom és 
sokkal gyorsabban kezelem a felmerülő problémákat, mint eddig!!! 
Köszönöm!!!” U.B.
A tanfolyamon hallottak alapján meg tudom jobban érteni az embereket.
Most kaptam tömör és velős választ arra a két fogalomra, aminek az elmagyarázása eddig 
gondot jelentett, illetve rosszabb magyarázkodásba kezdtem.
Ennek következtében volt ARK törés és visszahúzódtam a területről.
Na ez most megszűnt. Most már bátran, frappánsan 2 mondattal le tudom rendezni ezeket 
a kérdéseket. 
Másik nagyobb megvilágosodásom a Havigness/Birtoklás) volt.
Megértettem hogyan épül fel és hogyan tudom a KÉPESSÉGEMET használni!
És tudom, hogy képes vagyok! És tudom, hogy meg tudom csinálni!
Nagyon–nagy köszönet illeti azokat, akik tudásukkal, irányításukkal helyreraktak és bíz-
tak bennem, hogy MEG TUDOM CSINÁLNI! Köszönettel: V.É.”

Egyéb tanfolyamokEgyéb tanfolyamok
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A Public relations (Közönség kapcsolatok) alapjai
Századokon keresztül a PR csak részlegesen fejlődött, mint tárgy, mivel fejlődését el-
nyomták azok, akik rossz szándékúak voltak, akiket csak az érdekelt, hogy hátsó szán-
dékaik kiszolgálására használják!
A Szcientológia elérkeztéig – annak a felfedezéseivel a kommunikációról és az ember 
valódi természetéről – a public relations nem vált ténylegesen teljes tárggyá, hogy hasz-
nára válhasson a társadalomnak és az egyénnek. 
A public relations egy technológia. Megvannak a saját törvényei! Íme egy tanfolyam az 
emberi hozzáállás, vagy reakciók kezeléséről, vagy megváltoztatásáról!
„Rájöttem, hogy felmérés nélkül pénzkidobás a reklámozás. A közös realitáson alapul az 
együttműködés. Köszönöm.” 

A tanulás technológiája
Ha semmit nem tudunk megtanulni, akkor nem tudunk rájönni, hogy hogyan lehet 
bármit is csinálni. 
Az igaz, hogy a tanulás ajtóként szolgál – akár nyitva áll, akár zárva – bármi megta-
nulásához. 
Ha nem tudunk megtanulni semmit, akkor persze nem fogunk tudni cselekedni, 
függetlenül attól, hogy miképpen viszonyulunk az emberi fajhoz, illetve attól a vá-
gyunktól, hogy tegyünk valamit az emberekért, vagy bármilyen fajta óhajunktól. Eze-
ket mind megakadályozhatja egyetlen pont: semmit sem voltunk képesek megtanulni.
Így ahhoz, hogy megtanítsunk valakit valamire, az kell, hogy az illető képes legyen 
tanulni!
„A tanfolyam elvégzése után tudtam hogyan segítsek fiamnak, hogyan váljon jobb emberré. 
Ami viszont ennél is fontosabb, hogy újult lelkesedést ébresztettünk benne.” 

Az érzelmi tónusskála (hangulati skála)
Ez a tónusskála az élet ereszkedő spirálját ábrázolja attól az állapottól, amikor az egyén 
teljes életerővel és öntudattal rendelkezik, a féléleterőn és félöntudaton át le a halálig. 
Az életenergiára vonatkozó különféle számítások, megfigyelés és vizsgálat szerint ez a 
Tónusskála képes leírni a viselkedés szintjeit. 
A Tónusskála egy emberi lény azon képességét méri, hogy mennyire képes megbirkóz-
ni a felmerülő problémákkal. Mint ilyen, mutatja az emócionális érzését és tónusát is!
Egy gyakorlatokkal teli tanfolyam, ahol az ember megtapasztalhatja, hol helyezkedik 
el egy másik ember egyetértési szintje és hogy kommunikáljon vele– ez igazán hasznos.
„Jobban tudok – úgy érzem – párt választani, barátokra szert tenni. Néhány felismerésem 
egyike, hogy volt barátom milyen szinten volt, ami által rájöttem, hogy miért nem jöttünk 
ki olyan jól egymással. 
Másik, megértettem, hogy egy-két középiskolai osztálytársammal mért nem jöttem ki 
jól.”   M.M.

Területi munkatárs specialista
„Nagyon köszönöm, hogy léteztek, szükségem van a segítségetekre, szükségem van a támo-
gatásotokra és mindegy, mit csináltok a Szcientológiában, a szervezeteken kívül vagy belül, 
nemcsak hogy nekem segítetek, hanem ezzel a felé haladunk, hogy eltöröljük az aberrációt, 
háborút és kétségbeesést ebben az univerzumban.” – LRH
Egy terjesztési tanfolyam, amivel hatékonyan megtanulhatsz terjeszteni Szcientológiát, 
vagy bármi mást. Tartalmazza a terjesztéshez szükséges összes alapvető technikát– gya-
korlással együtt.
„Az egészben a legjobb az volt, ahogyan az emberekkel kommunikációba kerültem. Rá-
jöttem, hogy ők is akarnak kommunikálni és jó néven veszik a jó kontrollt, hajlandóak 
együttműködni, és érdemes nyitni feléjük.” L.G.

Önkéntes lelkész tanfolyam
Megtanít bármilyen helyzet, vagy nehézség kezelésére az életben, hogy pozitív válto-
zást idézzünk elő bármely csoport, egyén, cég, vagy szervezet életében függetlenül a 
körülményektől. Megtanítja a tanulót maga és mások segítésére bármilyen területen, 
pl. tisztesség, elnyomás, állapotok javítása, házasság, szervezés, stb.
„Fantasztikus érzés, hogy elvégezhettem ezt az alapvetően mások segítésére szánt tanfolya-
mot. De most már bárkinek– aki hajlandó segítséget elfogadni– hatékonyan tudok segíteni. 
Továbbá a legjobb az, hogy annyit kellett segítenem másoknak, hogy a saját problémáim 
eltörpültek és alig vannak rám hatással– mindenkivel megcsináltatnám!” 

A szervezés alapjai 
Az embert nem az álmai hagyják cserben, hanem a szükséges ismeretek hiánya, amellyel megvalósíthatná 
azokat az álmokat.
Ha valaki szeret álmodni, és szeretné a valóságban is látni az álmait, akkor arra is képesnek kell lennie, hogy 
szervezzen, és kiképezzen szervezeti embereket, akik azokat az álmokat valóra váltják majd!

„Egyrészt rájöttem, hogy jó úton vagyok, mert a folyamatos képzések elősegítik a hatékony-
ságomat és hozzáértésemet minden területen, másrészt ráébredtem néhány fontos hiányossá-
gomra, aminek eredményeképpen jelentős bevétel kieséseim vannak és voltak!
A saját szervezési táblám átláthatóvá és rendezetté teszi a munkám, és annak folyamatát! 
Stabilabb adataim lettek.
Nem kell türelmetlenkednem, hogy mit hogyan csináljak. Már csak követnem kell őket!
Visszagondolva, volt időszak amikor ezeket (bár nem tudatosan) alkalmaztam, de nem 
volt összehangolva és nem vártam meg az eredményét. Tudom mit kell tennem és ez nagyon 
jó érzés!” Cs.K.

A megértés összetevői
Az élet legmagasabb állapotában megértés! Egy tanfolyam arról, hogy hogyan tudod 
megértetni magad másokkal és Te hogyan értsél meg másokat! Segít megtanulni meg-
alapozni, vagy újramegalapozni emberi kapcsolatokat.

„Szüleim és én egyre jobban elidegenedtünk egymástól. Ez az LRHtól származó anyag 
megmutatta hol a hiba, és nagyon egyszerű megoldást adott.” 

„Kisfüzet” tanfolyamok„Kisfüzet” tanfolyamok
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Hogyan oldjuk meg a konfliktusokat
Bár általában úgy hiszik, hogy egy összeütközéshez két emberre van szükség, ahhoz, 
hogy tényleges konfliktus következzen be, lennie kell egy kívülálló harmadiknak, és 
annak ki kell azt építenie.
Ez az a természetjogi törvény, amit az ókor és a modern kor embere egyaránt nem 
ismert.
Ezzel érdemes dolgozni bármely olyan helyzetben, ahol az ember békét próbál terem-
teni!
„Ennek a technológiának az ismeretével és alkalmazásával az elképzelhető legjobb kom-
munikációt tartok fenn az nővéremmel, ami nagyon fontos mert nagyon kedves nekem. 
E  nélkül az elv nélkül barátságunk örökre tönkrement volna.” 

Megoldások a drogokra
A drogok megfosztják az életet azoktól az érzésektől és örömöktől, amelyek az élet 
egyetlen értelmét adják!
Tényleg hatékony eljárásokat tartalmazó kis tanfolyam, amivel segíthetünk egy, a lej-
tőre már rákerült embernek– ki tudná ezt hatékonyan megtenni?
„Sok éven át élt bennem a remény hogy a fiam drogmentes lehet, de a rehabilitációjának pil-
lanatát nagyon–nagyon távolinak láttam. Aztán a fiam beiratkozott egy drogrehabilitációs 
központba, amely LRH technológiáját alkalmazza. Már négy éve, hogy a fiam tökéletesen 
rendben van.” 

Kivizsgálások
És csak az ok megállapításával lehet elkerülni, hogy nem kívánt helyzetek okozatává 
váljunk. Egy dolog képesnek lenni a megfigyelésre. Teljesen más dolog a megfigyelése-
ket úgy használni, hogy az ember eljusson a dolgok mélyére!
Egy gyakorlatokkal teli tanfolyam, ahol az ember megtanul gondolkodni és észrevenni 
azt, amit mások nem vettek észre!
Gondja van, hogy kibogozzon bonyolult helyzeteket? Már hosszú ideje nem tudja, 
hogy miért nem jön ki a válságból? Végezze el ezt a tanfolyamot!
„Nem lehet eleget beszélni LRH kivizsgálási technológiájáról. Nemcsak a munkám során 
használom sikeresen, hanem felhasználom azokban a mindennapi helyzetekben is, amikkel 
szembe találkozom, és ezzel az élet kevesebb problémát rejt mind magam, mind a barátaim 
számára.” 

Célok és célkitűzések
Cél nélkül egyetlen ember sem boldog, és saját képességébe vetett hit nélkül sem, 
miszerint eléri ezt a célt! A tanfolyamon megtanuljuk céljainkat lebontani teljesíthető 
célkitűzésekre, hogy a végén elérhessük céljainkat.
„A tanfolyam végzése közben több felismerésem is volt, hogy a múltbéli tervezéseim miért 
nem váltak valóra. Letisztult bennem, hogy a célok–céljaim elérése sokkal közelebb van, 
mint azt gondolnám! Csak a megfelelő lépéseket kell követnem a helyes sorrendre ügyelve. 
(Az álmodozás és a tervek annyira különböznek, hogy a tervek megvalósításra várnak prog-
ramokon keresztül.)
De a legszebb, hogy minden álmunkat valóra válthatjuk, ha gondosan kidolgozzuk a hoz-
zá vezető lépéseket” J.A.

Létezés dinamikái (mozgatórugói)
Minden egyén a létezésen keresztül ható központi késztetésből áll össze. Ez a késztetés 
– a létezésen keresztül ható erő – a túlélés. Ez a személy erőfeszítése a túlélésre.
A túlélésre irányuló késztetést dinamikáknak nevezzük.
 
„Hatalmas felismeréseim voltak a dinamikák és az életben való alkalmazásuk tanulmányo-
zása során. Azonnali változás állt be döntéshozatalom és cselekedeteim terén, képes vagyok 
helyes döntéseket hozni.” 

Asszisztok betegségekre és sérülésekre
Kétségtelen, hogy a sérült vagy beteg ember, a nő, aki épp most hozott világra egy gyermeket, vagy az a 
személy, aki most szenvedett el egy súlyos érzelmi megrázkódtatást, nehezen viseli az életet.
Valójában egyfajta kegyetlenséget követünk el, ha nemtörődömségből ragaszkodunk hozzá, hogy valaki to-
vábbra is ilyen állapotban maradjon, amikor megtanulhatjuk és gyakorolhatjuk az asszisztokat, és enyhülést 
érhetünk el egy ilyen személynél! Az asszisztok rövid eljárások, melyekkel segíthetünk más embereknek, 
hogy újra kommunikációba kerüljenek beteg, vagy sérült testrészeikkel – ezzel tényleg csodákat csinálhat az 
emberek között – hiszen ki tud hatékonyan testi fájdalmakat enyhíteni? Ön.

Három szempontból is hasznos és eredményes volt a tanfolyam:
1. Barátnőm egyik találkozásunkkor egészen máshol járt, idegeskedett az iskolai problémá-
kon és bosszankodott tanárain. Ekkor én azt mondtam, hogy tudok valamit, amitől egy 
kicsit jobb lesz.
Helymeghatározó asszisztot adtam neki. Nem nagyon hitt benne az elején, de később, ami-
kor már jókedvű és vidám volt, akkor elhitte, hogy ez segíthet.
2. Anyukámnak nagyon fájt a háta a minap és elújságoltam neki, hogy milyen jó dolgot 
is tudok én. Idegasszisztot alkalmaztam nála, és a végére mint aki újjá született! Nyújtóz-
kodott, mozgott egy kicsit. Elmondása szerint könnyebbnek és lazábbnak érezte magát, és  
elmondta, hogy rég volt ilyen jó a háta.
3. Tanfolyamteremben egy tanulótársamnak adtam idegasszisztot. Rövid időn belül javult 
az állapota.
Mindhárom esetnél jó érzéssel töltött el az hogy segíthettem másokon és hogy ilyen egyszerű 
módszerekkel! Szerintem ez egy nagyon hasznos dolog és minél több embernek meg kéne ta-
nulnia, hogy mindenki tudjon segíteni másokon. Nekem már régóta a céljaim között szere-
pel ez a dolog és most megtanulhattam egy új módszert, amit aktívan alkalmazhatok” J.A.

Tisztesség és becsület
A szabadság a tisztességes embereknek van. Egyéni szabadságjog csak azok számára 
létezik, akik képesek rá, hogy szabadok legyenek!
A tanfolyam segít Önnek, hogy segíthessen másoknak helyrehozni kisiklott életüket.

„Amikor megtaláltam és kiírtam ártótetteimet és visszatartásaimat, amelyek e bolond be-
állítottság mögött húzódtak, teljesen megszűnt ez a beállítottság. Eltűnt a félelem, amivel 
együtt éltem, és visszatért a hajlandóságom arra, hogy azt tegyem, amiről tudom, hogy 
helyes.” 
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Megoldások veszélyes környezetre
Az ideális helyzet valószínűleg egy olyan biztonságos környezet lenne a társadalomban,  
ahol az ember boldogan élhetné le az életét! 
Egy kis tanfolyam, ami hatékonyan segíthet lehengerelt embereknek, akik nem tudnak 
változtatni életükön és úgy érzik sokat szenvednek.

„Rájöttem, hogy eddig mindent valaki más nézőpontjából szemléltem. Azzal, 
hogy megváltoztattam a nézőpontomat, a világ egy egész másik világgá változott”  

Az elnyomás oka
A tanfolyam megtanít arra, hogyan segítsünk másoknak megszabadulni az elnyomás-
tól vagy a „depressziótól”.
 

„A tanfolyam elvégzése után rádöbbentem, hogy miért betegeskedek annyit, és megtanul-
tam kezelni az ilyen problémák alapvető okát.” 
 

Az etika és az állapotok
Mi a szcientológiában rendelkezünk az etika alapvető technológiájával. Az egyén meg-
tanulhatja ezt a technológiát, megtanulhatja az életre alkalmazni, és aztán rendezni 
tudja saját etikáját, képes megváltoztatni az állapotokat, és elindul felfelé, a túlélés felé, 
saját erejéből.
Soha nem változott rossz helyzeteket tud megoldani ezen adatok segítségével az ember. 
Újra reményt adhat rég lemondott helyzetek kezelésére,vagy megtanulhat másoknak 
segíteni ezzel kapcsolatban – igazi varázslat!
„Tanulmányoztuk és alkalmaztuk LRH-nak a létezésre vonatkozó adatait a vállalkozá-
sunkra vonatkoztatva. A képletek alkalmazásával a terjeszkedésünk teljesen stabil.” 
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az eredeti 
Méregtelenítő 
program

A drogok, vegyszerek  
és gyógyszerek  
tönkre teszik az életÉT 
és megakadályozzák abban, hogy 
összhangban legyen testileg-lelkileg.

Szabaduljon meg tőlük!

Keressen fel bennünket, ahol ingyenes 
méregteszttel megtudhatja, mennyire 
mérgezett – és hogy mi a megoldás!


